



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ
ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

Αθήνα 21-8-2018

Αρ. Πρωτ.: 8715α

Αρ. Εγκυκλ. 2

Τμήμα Εποπτείας Δικ. Λειτουργιών
και Στατιστικής
Τηλ. 2106419326
FAX. 2106466271

Προς

1. Τους κ.κ. Εισαγγελείς Εφετών της Χώρας
και δι' αυτών στους κ.κ. Εισαγγελείς Πρωτοδικών
της περιφέρειάς τους
2. κ. Εισαγγελέα Οικονομικού Εγκλήματος
3. κα. Εισαγγελέα Εγκλημάτων Διαφθοράς Αθηνών
4. κ. Εισαγγελέα Εγκλημάτων Διαφθοράς Θεσσαλονίκης

Θέμα: Συλλογή στατιστικών στοιχείων ανά τετράμηνο για την πορεία εκκρεμών υποθέσεων που αφορούν τη δίωξη κακουρημάτων διαφθοράς, οικονομικού εγκλήματος και νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες.

Σχετ. : Το με αρ. πρωτ. 963/26-7-2018 έγγραφο του Αναπληρωτή Υπουργού Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων κ. Δημήτριου Παπαγγελόπουλου

Σας διαβιβάζουμε το ανωτέρω έγγραφο του Αναπληρωτή Υπουργού Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων, σύμφωνα με το οποίο καλούμαστε να παρέχουμε, **ανά τετράμηνο**, στατιστικά στοιχεία για την πορεία όλων των εκκρεμών υποθέσεων στην Επικράτεια που αφορούν τη **δίωξη κακουργημάτων διαφθοράς, οικονομικού εγκλήματος και νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες**, από όλες τις αρμόδιες Εισαγγελίες της Επικράτειας.

Τα στοιχεία, που θα δίνονται και θα αφορούν την άσκηση ποινικής δίωξης, την εισαγωγή της υπόθεσης στο ακροατήριο προς εκδίκαση και την τυχόν επιβολή ποινικών κυρώσεων, θα είναι **στατιστικά αποτυπωμένα και ανωνυμοποιημένα**, με μοναδική αναφορά στο νομικό χαρακτηρισμό του διωκόμενου αδικήματος και το ύψος της οικονομικής βλάβης ή του οικονομικού οφέλους που επιτεύχθηκε ή επιδιώχθηκε, ούτως ώστε να μην παραβιάζεται το τεκμήριο αθωότητας και τα προσωπικά δεδομένα των κατηγορουμένων, καθώς και η μυστικότητα της ποινικής διαδικασίας.

Άμεσα, **μέχρι 10-9-2018**, παρακαλούμε, να συγκεντρώσετε και να μας αποστείλετε τα αιτούμενα στοιχεία, για το δεύτερο τετράμηνο του έτους (1 Μαΐου έως 31 Αυγούστου 2018), στο Τμήμα Εποπτείας Δικαστικών Λειτουργιών και Στατιστικής της Εισαγγελίας του Αρείου Πάγου (fax 210 6466271, e-mail: politiko@eisap.gr). Εφεξής δε, να αποστέλλονται ανά τετράμηνο (ήτοι το πρώτο δεκαήμερο των μηνών Μαΐου, Σεπτεμβρίου, Ιανουαρίου) στο ανωτέρω Τμήμα.

Σας διαβιβάζουμε Πίνακα –Υπόδειγμα συλλογής των ανωτέρω στατιστικών στοιχείων (σε μορφή excel), ώστε η καταγραφή των στοιχείων να γίνει με ενιαία μορφή από όλες τις Εισαγγελίες της Χώρας.

Παρακαλούμε η συλλογή και αποτύπωση των στοιχείων να γίνει αποκλειστικά και μόνο σε αυτόν τον Πίνακα.

Η Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου


Ξένη Δημητρίου-Βασιλοπούλου

Κοιν.: α) Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Δικαιοσύνης
Διαφάνειας και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων κ. Δημήτριου
Παπαγγελόπουλου

β) Γενική Γραμματεία Καταπολέμησης Διαφθοράς

ΣΧΕΔΙΟ ΠΙΝΑΚΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΩΝ, ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΙΣΟΔΩΝ ΑΠΟ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Α' ΤΕΤΡΑΜΗΝΟ 201...

ΑΡΙΘΜΟΣ ΒΙΒΛΙΟΥ ΜΗΝΥΣΕΩΝ (ΑΒΜ)	ΠΡΟΒΕΥΣΗ: ΤΥ Γ' ΠΑΘΕΙΟ ΟΚ ΕΙΣΑΓ/ ΑΑΔΕ	ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ	ΝΟΜΙΚΟΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΙ ΒΑΣΙΚΟΥ ΔΙΚΟΝΟΜΟΥ ΔΔΙΚΗΜΑΤΟΣ	ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΗ ΕΣΟΔΩΝ ΑΠΟ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΠΟΣΟ ΒΑΡΒΗ/ ΟΦΕΛΟΥΣ	ΠΟΙΝΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ (ΑΝΑΚΡΙΣΗ Ή ΕΚΔΟΣΗ ΒΟΥΛΕΥΜΑΤΟΣ)	ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΘΑΘΗΜΟΥ ΔΙΚΑΙΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΜΟΥ	ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟΥ ΚΥΡΩΣΕΩΝ /ΟΧΙ	ΕΠΙΒΟΛΗ ΠΟΙΝΙΚΩΝ ΚΥΡΩΣΕΩΝ ΝΑΙ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ